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a) cosa u tga, ecaun sina=0,6 u %<a<n;

n

6) sina u tga, ecan cosa=0,8 u 0<a<2;

B) cos a, tga M ctga, ecan sin a.=—-2—75 H n<a<%n;
r) sina, tga u ctga, ecan cos a=% H %n<u<2n;
) sine H cosa, ecnu tga= —% H %<a.<n;

. 3
e) sina u cos a, ecau ctga.=37 I’} n<o.<%’l.




[image: image2.png]1. ¥YnpocTtuTe BhIpaXkeHue:
1) a) sin®a+cos® a+tg?a; B) | —
COS o
6) cos u(l+ctg a) r) tguctga—{—l
2) a) sin? g—sin® B cos?p; B) tg? ﬁctg B—cos?B;
6) cos® B+ cos? B sin’ B; r) L= sin’p

cos?f—1"





[image: image3.png]O. Y TNPOCTHTE:
l)a)(l—sm(—a))(l—smu) B) cos (—a)+cos a tg?(—a);
6) tlg_)_(—zw.)ctgu—',-sm (—a); gl )
9 sin _t cos (—a)
) )—m O e
6) < ? (—B)—cos' (—B) .
sin? (—B) ’

+tg(—a).




[image: image4.png]1. ¥YnpocTuTe BhIpaXeHue:

l) a) sina+tga : B) cus.u I+sina
14cos o l+_s|nu cos a
6) (1—sin?a)(l4ctg?a);, r) ——™ sha

I+cose l—cosa’

142 sin a cos a . .
It2sinacose, 6) cos* a—sin* a4 sin®aq;

2) a)

sin a4cos a
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3. 3nas, uTo sina=+¢, HaliluTe 3HaueHHe BbIPAXKEHHs
ctg?a—cos? a.




[image: image6.png]Craw sin a+sin @ cos @
5. HaH}lHTe 3HauyeHHe BbIpAXKEHH ——————  , €CJIH H3-
cos? o, +sin a cos @
3eCTHO, uTo ctg a=0,125.




[image: image7.png]7. Hannme HauOosbllee H HaHMeHbllee 3Ha4YeHHs (QYHKLHH
sinZ x—2 cos? x.

Y




